明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 辽宁版 | 第772期 | 2025年11月15日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

辽宁省法轮功学员被迫害简讯

辽宁省沈阳市法轮功学员王淑 华面临非法庭审

辽宁省沈阳市大东区法院定于 2025年11月19日(周三)上午 九点三十分,在大东区法院三楼 301法庭,对法轮功学员王淑华非 法庭审。

王淑华及亲友辩护人在庭前对公诉人宗珊、法官张巨涛提出控告及回避申请。两位辩护人在庭前也都递交了相关法律文书要求延期开庭、制止非法庭审。法官张巨涛却以"有审限时间"、"公诉人那边不答应、无法向公诉方交待"等所谓理由,预谋对当事人非法庭审、进一步司法迫害。

王淑华于 2025 年 8 月 23 日被 沈河公安绑架,9 月 1 日即被大东 区检察院非法批捕、9 月 24 日遭 到非法起诉。

近年来,辽宁省沈阳地区对法 轮功学员的司法迫害管辖区域集中 在大东区、浑南区、新民市的检察 院及法院。大东区法院主审法官张 巨涛更是对多位六、七十岁的老年 法轮功学员冤判、重判,其人积极 参与迫害表现极为邪恶嚣张。

辽宁省盘锦法轮功学员黄金峰 被绑架

2025 年 10 月 16 日,盘锦市 兴隆台区黄金峰被绑架,具体情况 不详。现在可能是在看守所。

辽宁省沈阳市法轮功学员张桂 兰被绑架

辽宁省沈阳市法轮功学员张桂 兰 11 月 5 日在小区发资料时被不 明真相的人举报,被皇姑派出所绑 架。情况不详,请知情者补充。

辽宁省瓦房店市法轮功学员金 菊玲等被绑架

辽宁省大连瓦房店市驼山乡泉 水村法轮功学员金菊玲、慈美莲被 绑架。 辽宁省大连瓦房店市驼山乡泉水村,法轮功学员金菊玲(61岁)、慈美莲(64岁),两名法轮功学员在 2025年11月5日的晚上,在西杨乡公路上悬挂"法轮大法好"条幅,被不明真相世人恶意诬告,被西杨乡派出所出警绑架。

第二天,11 月 6 日警察强行 将金菊玲、慈美莲送进大连后盐附 近一拘留所非法拘留,详情待查。

据悉,在 11 月 6 日那天,西 杨乡派出所还出动四名警察、伙同 瓦房店国保大队四名警察,一大帮 警察又驱车到金菊玲、慈美莲家中 非法强行抄家。

辽宁省沈阳市沈北新区法轮功 学员孟晨霞被绑架

辽宁沈阳市沈北新区法轮功学 员孟晨霞 11 月 11 日上午被绑架。 现被关押在沈阳市第一看守所。

辽宁省大连市法轮功学员刘 燕、李宁被绑架

辽宁省大连市大连湾法轮功学员刘燕,11月8日早7点左右从楼里出来,被几个警察绑架,警察并对她拿的真相台历拍照,把她强行弄回家抄家,警察把大法书全都抄走。去她家串门的李宁也一起被带走,晚上11点两人已经回家。

辽宁省营口市高秀华仍被非法 关押在营口市看守所

辽宁省营口市法轮功学员高秀华等四人被警察在家中绑架。其中,姓马的老太太在2025年10月24日当天被放回家;魏丽萍和刘新丽当天被非法关押到营口市拘留所,2025年11月9日上午9点走出拘留所回到家中;高秀华于当天被非法关押到营口市看守所,至今仍被非法关押在营口市看守所。

辽宁省凌海市付文杰面临非法 庭审

11月10日上午九点半,辽宁



省凌海市法轮功学员付文杰将被非 法庭审,原来通知地点在锦州市看 守所内开庭,强制规定一律不允许 旁听。11 月 7 日,法院又通知开 庭地点改为在凌海市法院开庭。

辽宁省清原县王南方等十名法 轮功学员面临非法庭信息

辽宁省清原县被非法关押的王南方、周树友、王泽兴、胡明丽、胡风菊五名法轮功学员,和四名被"取保候审"的法轮功学员刘海涛、黄玉萍、莱春莲、王国忠,还有李淑芹,2025年10月31日得知,有的家属已接到抚顺市望花区法院的通知,望花区法院将于2025年11月11日上午九点,对王南方等上述十名法轮功学员非法庭审,地点在抚顺南沟看守所。

王南方等五名法轮功学员在 2024年7月11日被绑架,至今在 看守所被非法关押一年零四个月。

辽宁省丹东市法轮功学员高文 媛被绑架关押

辽宁省丹东市法轮功学员高文 媛和李丽杰因向世人发放真相台 历,李丽杰被骚扰,高文元于 2025年11月4日下午被丹东市兴 东派出所警察绑架,现被非法关押 在拘留所。

辽宁省沈阳市铁西区警察骚扰 法轮功学员果玉梅家

2025 年 8 月 16 日 10 点半左右,铁西区警察骚扰法轮功学员果玉梅家。男的穿警服,女的穿便装,两个警察。男警察敲门开门后,警察对家属说进屋给果玉梅照个相。果玉梅说:不行,这对你们不好,这运动有结束的时候。女的拿手机在门缝给录像,果玉梅就把门关上了。他们就走了。◇

2 2025年11月15日 辽宁版 明慧週報

冷冻、不准如厕 辽宁省锦州凌海市七旬孙继萍在辽宁女监遭受迫害

【明慧网】(明慧网通讯员辽 宁报道) 辽宁省锦州市凌海市现年 73 岁的法轮功学员孙继萍与丈夫周 永林于二零二一年一月二十日同时 遭绑架、冤判五年。凌海市法院和 锦州市女子看守所在孙继萍被迫害 致血色素指标不足 3 克命危的情况 下,于当年六月六日,把她劫持到 辽宁省女子监狱,她被拒收。二零 二一年十二月十六日,锦州市女子 看守所和辽宁省女子监狱串通一 气,将孙继萍带到医院输血后,再 次强行把她送入监狱迫害。

下面是孙继萍在辽宁省第一女 子监狱遭受的迫害。

辽宁省第一女子监狱第十二监 区是专门迫害法轮功学员的邪恶监 区, 迫害的主要手段是不让睡觉, 几天几夜不让上厕所, 有的法轮功 学员憋不住就拉裤子里, 犯人就把 大便往学员嘴里灌, 逼迫学员放弃 修炼。不让洗漱、刷牙、一个月一 个月不让沾水。精神洗脑。他们就 用这种看似不打不骂,实则更恶毒 的使用这种软刀子折磨、残害善良 的法轮功学员。

孙继萍被非法关押在第十二监 区时,被两个吸毒犯何丹、梁春 燕、还有不知名的犯人轮番看着体 罚、洗脑。二零二一年十二月末的 一天, 犯人们将孙继萍带到北边没 有阳光的屋里, 强迫她站在地中 央, 夜间犯人还把孙继萍的棉衣、 棉裤扒掉,只穿单衣、单裤。犯人 还把她的衣服扣子揪下来, 然后打



非 法 陽 押

开后窗让寒风吹她, 两天两夜不让 她上厕所,她的腿肿的老粗,站立 不住,不能弯曲,肚子胀的鼓鼓 的, 憋的生疼。原本孙继萍就有重 度贫血,血色素指标才3克多,身 体非常虚弱, 再加这么一折磨, 身 体承受到了极限,造成严重贫血, 生命垂危,这时狱警才把她送到医 院输血。人被迫害成这样了, 孙继 萍在床上输血时, 他们还给她戴上 手铐、脚镣铐,并在未告知本人的 情况下, 把孙继萍账上唯一的二千 元钱划走了。

后来, 孙继萍被送到医院监区 继续迫害,他们每天让她从早站到 晚上九点半至十点钟; 上厕所得蹲 下喊报告,否则就不让上厕所。两 个多月不让她洗漱, 洗澡、洗衣 服,上厕所不让洗手,包夹看着不 准沾水。整个秋、冬都不给她热 水, 让她喝冷水、洗冷水澡、洗 头。她身体迫害的实在支撑不住 了,就让她在床上坐着,中午不让 午休,一直坐到晚上九点半到十点 钟。直到二零二三年七月的一天, 孙继萍腰疼得动不了了,每动一 下,疼得满头、满身大汗,就这

样, 狱警才让包夹扶着她上下三 楼几次做各种检查, 走慢点还骂 她,回来还继续让她坐着。直到 大约半个月后, 拍片确诊是胸椎 骨折,这才让她躺下休息。

一次孙继萍眼睛严重充血, 整只眼象泡在血里一样红的吓 人, 杨姓狱警还让她学习、看洗 脑材料。

二零二五年六月, 孙继萍双 耳失聪, 听不到声音, 又一直严 重贫血,身体非常虚弱,走路非 常吃力、气短没劲儿,全身浮 肿。

七月二十日, 由于孙继萍身 体状况极差,被提前半年从监狱 放回家。此时的孙继萍自己已经 不能正常生活,只能去外地儿子 家调养。通过学法、炼功,儿子 的精心护理, 孙继萍身体基本恢 复至能自理。

宁省第一女子监狱医院监区 主管迫害法轮功学员的狱警叫王 琦,同时也是院长、监区长,迫 害的主意都是她出的, 其他狱警 都听她的。

孙继萍与丈夫周永林遭受迫 害的更多情况,请见明慧网报道 《告诉人们大法好 辽宁老年夫 妻均被枉判五年》、《告诉人们 大法好 辽宁锦州孙继萍被迫害 致命危》、《大年前 中共给这 一家子制造的悲剧》、《辽宁凌 海大法弟子孙继萍被马三家迫 害, 生命垂危》。◇



的, 真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

● 2001 年 8 月 14 日在联合国会议上,国际教育 发展组织就"天安门自焚"事件强烈谴责中共当局的 "国家恐怖主义行为"。声明说:从录像分析表明, 整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实, 会议上的中共代表一句话也说不出来。

● 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪

● 2003 年 11 月 8 日,由新唐人电视台制作的揭 露"天安门自焚"真相的纪录片《伪火》(《False Fire》) 获第 51 届哥伦布国际电影电视节荣誉奖。